

Barbara Gorše

1000 Ljubljana

Ljubljana, 11.12.2013

Varuh človekovih pravic RS

Dunajska 56

1109 Ljubljana

Spoštovana ga. Vlasta Nussdorfer,

sem žena »razvpitega stečajnega upravitelja« in odvetnika Braneta Goršeta, ki je že 10 mesecev v preiskovalnem zaporu v Kopru zaradi vodenja stečaja Hidra Koper. Prepričana sem, da so mu s tako dolgim priporom kršene človekove pravice. Pripor se opravičuje z begosumnostjo in nevarnostjo ponovitve kaznivih dejanj. Ponudili smo tudi varščino in sicer mojo hišo ter hiši mojega očeta in tasta. Ponudbo je zavrnilo tudi Vrhovno sodišče RS. Vse prošnje in razloge za izpustitev iz pripora in odgovore sodišč, si lahko ogledate na spletni strani www.brane-gorse.com. Prepričana sem, da se s priporom le pritiska na moža, da bi priznal kakršnokoli krivdo, še posebej ker naj bi ga preiskovali že od leta 2010.

Ne glede na to, da Varuh ne more obravnavati zadev, ki so v postopku pred sodiščem, razen v izjemnih primerih, Vas prosim, da v okviru Vaših pristojnosti opozorite sodišče v Kopru na nesorazmernost pripora in težo obtožnega predloga. Ne prosim Vas, da obravnavate sam postopek, ki je očitno nastal iz povsem drugih razlogov, kot pa ga bremeni obtožnica, ampak le zaradi posega v njegove človekove pravice in temeljne svoboščine.

Mislím, da Vam ni potrebno posebej pisati o vseh poniževanjih mojega moža, o teptanju njegovega dostojanstva in o trpljenju naše družine že več kot tri leta. Mediji svojo vlogo pri zagotavljanju svobode izražanja in pravice do obveščенosti močno izkoriščajo za svoje »senzacionalne« objave ; nič hudega, dokler vse to ne pripelje do sodnega pregona. Če gre samo zaradi višanja naklade in gledanosti, se lahko le zgražamo; ko pa so njihove objave naročene in dane v objavo takrat, ko je potrebno pozornost preusmeriti, pa je grozljivo.

Vsi moji pogledi na sobivanje, pomoč drugim in strpnost, ki sem jo sama upoštevala vse moje življenje in tako učila tudi moja otroka, so razvrednoteni. Boli me nemoč, da bi lahko opozorila na krivico, kajti obrniti se ne morem niti na medije, niti na Odvetniško zbornico, niti na Zbornico stečajnih upraviteljev, očitno se tudi tehničar na sodišču močno nagiba na tožilčevo stran.

S spoštovanjem,

Barbara Gorše